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ALFÖLDI ÚJSÁG 
Megjelenik netto Kivételével mindennap 
Előfizetési ára . egy hónapra 20.000 ko: 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét 

köznap 500 vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék Szerkesztőse^ es kiadóhivatal Kiss Kálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, március 12

Bethlen gróf az angol külügyminiszterrel tárgyalt.
Géniből jelentik : Bethlen István gróf miniszterelnök és Búd János pénzügyminisz­

ter tegnap résztvettek a Népszövetség elnöksége állal rendezett vacsorán. A miniszterelnök 
ez alkalommal hosszabb beszélgetést folytatott Chamberlain angol külügyminiszterrel.

Nem kényszerítik vallomástételre 
Károlyi Imre grófot.

Az ügyészség ma hozta meg határoza­
tát, melyben azt javasolja, hogy a bűnvádi 
perrendtartás értelmében kényszer rendsza 
bályok alkalmazásával kényszerítsék vallomás­
tételre Károlyi Imre grófot, ki a rendőrségen 
és a vizsgálóbíró előtt is megtagadta a val­
lomást Windischgraetz naplóját illetően. A 
vizsgálóbíró elutasította az ügyészi javasla­
tot. Azzal indokolja a vizsgálóbíró az 
elutasító végzést, hogy Károlyi Imre 
grófot adott szava köti és vallomástétel 
esetén szégyen háratnolna rá. Megállapítja 
másodsorban a vizsgálóbíró elutasító végzése, 
hogy a gróf által ismert napló azonos az 
Ulain képviselő részére készült és Csernyánsz- 
ky ügyvédnél lévő feljegyzésekkel.

Ulain képviselő két hamis frank­
klisét adott át Sztrache főügyésznek.
Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselő, 

Szendey védője, ma megjelent Sztrache Gusz­
táv dr kir. főügyész hivatalában és két, ha­
mis frankok előállítására való köklisét adott 
át a főügyésznek. A rendőrség megállapította, 
hogy az átadott klisék csak a bankjegyek 
egyik oldalának előállítására szolgálhattak, 
tehát két klisé még hiányzik. Hogy honnan 
származnak a klisék, errenézve a rendőrség 
Ulaint ki fogja hallgatni.

Szendey Lászlót előzetes 
letartóztatásba helyezték.

A frank-klisék rejtegetése miatt őrizet­
be vett Szendey László orvosnövendéket Ka­
tona rendőrtanácsos ma előzetes letartózta­
tásba helyezte. Hogy ki adta át megőrzés 
végett Szendeynek a hamis kliséket, ez 
irányban a nyomozás folyamatba van.

Házkutatást tartottak Mészáros 
tanár lakásán.

A rendőrség ma házkutatást tartott a 
Törökországban lévő és körözés alatt álló 
Mészáros egyetemi tanár lakásán. A frank­
klisék után kutatott a rendőrség, azonban 
a házkutatás nem járt eredménnyel.

Hatósági ellenőrzés alatt 
a delejes asszony.

Wunderlich Péterné sashalmi asszony 
ügyében Nemeth Jenő Pestvármegye föszol- 
gabirája ma végzést hozott, amely a delejes 
asszonyt eltiltja a gyógyítástól és kihágasi 
eljárást indit ellene. A főszolgabíró egyúttal 
az iránt is intézkedett, hogy Wunderlichné 
hatósági ellenőrzés alá helyeztessék.

Vádtanács előtt a frankhamisitók.
Ma délelőtt 9 órakor kezdték meg a 

frankügy vádlottainak az ügyészi vádirat el-

I len benyújtott felfolyamodásának tárgyalását.
I Felvezették a tárgyalásra Windischgraetzet,
I Gerőt és Rábát, majd a többi vádlottakat. 

Nadossy, ki csak a pótvádirat ellen élt kifo­
gással, nem jelent meg a tárgyaláson. Nem 
vett részt a mai tárgyaláson Zadravetz püs­
pök sem, ki hivatalos elfoglaltságával men­
tene ki távolmaradását. Holnap a püspök 

j már résztvesz a tárgyaláson. Mivel 19 letar­
tóztatott és 6 szabadlábon lévő vádlottja van 
a frankügynek, a vádianácsi tárgyalás körül­
belül 3 napig fog eltartani.

Nem biztos, hogy Németországot 
felve-,zik-e a Népszövetségbe.

Genfből jelentik : Németország ragasz­
kodik ama követeléséhez, hogy a korábban 
nyert Ígéretek értelmében mar most felvegyék 
a Népszövetségbe és felruházzák állandó kép­
viselettel a tanacsba. Mivel az ügyek mos­
tani állása mellett ennek akadalyai vannak, 
ha csak csoda nem segit, vagy Briand fran­
cia miniszterelnök találékonysága ki nem 
eszel valami közvetítő megoldást, akkor a 
genfi ülésszak nagy robajjal össze fog om­
lani és Németországban elkerülhetetlen lesz 
a kormányválság. Az angol miniszterelnök a 
legnagyobb aggodalommal szemléli a fejle­
ményeket és pesszimisztikusan Ítéli meg a 
helyzetet.

— Építkezési bejelentések. A na­
pokban helyszíni szemle lesz az alabbi épít­
kezési bejelentések engedélyezése ügyében : 
Szikszai István Bercsényi utca 2 sz. Kere­
kezés. Vállalkozó: Szabó István. — Biró 
Gábor Vásárhelyi-Utca 4. Keritkczés. — He­
gyi János Soós utca 24 Kovácsmühely épí­
tés. Vállalkozó Dömsödi Imre és Bayer Jó- j 
zsef. — Görögkeleti egyház. Istállófal építés. ' 
Vállalkozó: Ecseri Mátyás. — Gödér Ferenc j 
Deák Ferenc utca 122 sz. Tetőfedés. Vallal- ' 
kozó: Berezvai Mihály. — Cseh Sándor Jö- 
kai utca 126 a. Építkezés. Vállalkozó: Bod­
nár Ferenc. — Félegyházi Török Gyula. 
Építkezés. Vállalkozó : Dömsödi Ferenc. — 
Virágos Sándor Ki^görgős-utca 31 szám. 
Cserépfedés. Vállalkozó : Virágos Mihály. — 
Szabó Sándor Báró Harucker utca (Sóház). 
Építkezés. Vállalkozó : Németh Ferenc. — 
Práznovszky Mihály, Nagyörvény-utca 6. 
Tetőfedés. Vállalkozó: Gyarmati Imre. — 
Reltenbach István, Toldi tér 9. Keritkezés. 
Vállalkozó : Fai kas Ede. — Varga Károly 
Klauzál-u. 2. Tüzfalmagositás. Vállalkozó : 
Dömsödi Imre. — Bárdi Mihály, Horváth 
Gyula- u. 20. Keritkezés, valamint épület alá­
falazás. Vállalkozók: Varga Sándor és Gö­
bölyös Imre.

flz adót
nemcsak fizetni kell, de mielőtt erre kerülne 
a sor, bizonyos bevallásokat kell tenni a va­
gyonról, jövedelemről, forgalomról és azon 
kiadásokról, melyek levonásba hozhatók az 
adóalapból. Nagyon fontos az adóztatási rend­
szer adókivetés igazságosan történik, az adó­
megosztás akként történik, amint az a való­
ságnak megfelel. Ilyenkor, tavasszal történ­
nek ezek a bizonyos bevallások. Ha valaki 
nem vallja be a szükséges adatokat, világo­
sabban szólva, nem tesz vallomást, úgy nem­
csak az történik, hogy a hivatalos közegek 
az adózó megkérdezése nélkül rójják ki az 
adót, de még igen jelentős összegű bünte­
téssel is sújtják azt az adófizetőt, aki az ily 
vallomást elmulasztja. Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminisztersége óta pedig még megállapit- 
tatott az ug nevezett „adócsalás“ büntetőjogi 
fogalma, mely azután azokat, akik valótlan 
adatokat szolgáltattak be, súlyos pénzbünte­
téssel, esetleg fogházbüntetéssel is sújtja.

Azért állapítjuk meg ily részletességgel 
azt, hogy milyen az adófizetés rendszere, 
milyen az adófizetés előkészítése, mik a kö­
vetkezményei a helytelen vallomásnak, hogy 
rámutassunk arra, miszerint ezeket a vallo­
másokat a mai formájában a legkevesebb 
ember tudhatja helyesen kitölteni és igy na­
gyon könnyen beleesik abba a hibába, hogy 
adócsalást követ el. Olyan bonyolult kér­
dések és olyan tömege ezeknek a kérdések­
nek van felsorakoztatva ezeken a bevallási 
iveken, hogy ahoz már nem is elég ha va­
laki laikus, hanem jogértő, hanem még kü­
lön adóügyi szakértőnek is kell lenni. Ez a 
mai rendszer nemcsak bonyodalmakat idéz 
elő, nemcsak fölöslegesen zaklatja a közön­
séget, de még hozzá igen súlyos következ­
ményeknek teszi ki azt az adófizetőt, aki 
nem tesz vagy nem helyesen tesz vallomást. 
Ezt a tényt nemcsak mi állapítjuk meg. Ezt 
megállapította a napokban egy hivatalos fó­
rum : Csongrádvármegye közigazgatási bi­
zottsága is.

De mi egy lépéssel tovább megyünk. 
Szerin'Unk az évről-évre megismétlődő va­
gyonadó is beállítandó volna. Mert eredeti­
leg ez a vagyonadó nem is úgy terveztetett, 
hogy ez minden esztendőben meg fog ismé- 
telietni. Egyszer és mindenkorra kirovandó 
lett volna a vagyon után egy bizonyos adó­
összeg. Ám nem lehet az, hogy a vagyont 
minden esztendőben számbavegyék és ujnól- 
ujból adóval sújtsák. Hiszen a vagyon úgy­
sem kerüli el a megadóztatást. Hiszen, ha 
ingatlan vagyon gyarapodás történik, akkor 
megfizeti az illető, akinek a vagyona gyara­
podik a maga adóját. Leadja a kincstárnak 
az öt százalékot vételi illeték cimén. Leadja 
a kincstárnak a megfelelő magas illetéket az 
örökösödés után, megfizeti az ingóvagyon 
szerzés után is. Nemcsak illetéket fizet azon­
ban, hanem fizet forgalmi adót és minden 
legkisebb megszerzett ingóvagyontárgy után, 
akkor midőn forgalmi adót fizet.

A jövedelemadó kérdésében még rosz- 
szahhul áll az adófizető. Fizet külön jövedel-

Buzát stó Szántó A Heremagot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. - Szentes. MÁK0T’ BABOT és mindenféle 

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63. OLAJMAGVAKAT.
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mi adót minden vagyona után. Megfizeti te­
hát a jövedelmet a földbirtok, ház és ha­
szonhajtó foglalkozások után. Megfizeti azu­
tán még külön a földadót, megfizeti a na­
gyon magas házadót a lakrészek, illetve a 
bérbeadott lakások után. Végül pedig har­
madszor fizeti az adót az általános kereseti 
adó formájában. Végül a megélhetésének 
nagyon tekintélyes részben a megdrágilója a 
forgalmi adó, melyet háromszor megfizet az 
árucikkek után azok akik hozzájutnak. Legfőbb 
ideje volna tehát, ha nemcsak az adóbeval­
lásokat, — mint ezt a közigazgatási bizott­
ság javasolja — de magát az egész adó­
rendszert is revízió alá venné az ál'am, mert 
a mai formájában nemcsak igazsagtalan, de 
olyan súlyos is, hogy ezt sokáig már nem 
birja ki senkisem.

Hiszéleshih az orosháza-szentesi utat.
A miniszteri kiküldött ma tartott 

helyszíni szemlét.
Orosháza Magyarország legnagyobb 

faluja, lakosságának jóléte, mezőgazda-ágá­
nak fejlettsége, iparának és kereskedelmének 
élénksége és forgalma tekintetében sok vá­
rossal vetekedik Orosháza közigazgatása 
szerény keretek között mozog, ott a rende­
zett tanácsú városok közigazgatasi berendez­
kedését pazarlásnak tartanak és ennek da­
cara Orosháza amerikai méretű fejlődést tud 
felmutatni.

Nem akarunk mcst Orosháza fejlődé­
sét elősegítő közleményekkel részletesen fog­
lalkozni De azért meg kell állapítunk, hogy 
gazdasági fejlődésében nagyban elősegíti az 
a körülmény, hogy mindent megtesz az 
irányban, miszerint kiterjedt környékét jó 
közlekedési utakkal kapcsolja be Orosháza 
forgalmába. Orosháza vezetősége minden 
cselekedetében előrelátó, megfontolt és cél­
tudatos.

Orosháza község elöljáróságának sike­
rült Bekésvármegyénél és a kereskedelmi 
minisztériumnál keresztül vinni, hogy az 
oroshaza—szentesi utat kijavítsák és az ut 
kőburkolatát négy méter szélesre kiszélesít­
sék A kereskedelemügyi miniszter kiküldötte 
Kazinczky miniszteri tanácsos, Balint Békés- 
megye műszaki főtanácsosával most tartot­
tak a szentesi utón műszaki szemlét és meg­
állapították, hogy ez az ut gyalázatosán rössz 
állapotban van s ez a nagyforgalmu ut Oros­
háza kívánsága szerint kijavítandó és kiszé­
lesítendő. Az Orosháza—szentesi ut állami 
ut és igy annak kijavítása és kiszélesítése 
az állam költségére történik, amiből Oros­
házára semmi teher nem származik Nagyon 
természetes, hogy ennek az u'nak csak a 
Békésmegyében levő része fog kijavíttatni és 
kiszélesittetni.

Orosháza abban a felterjesztésében, a 
melyben a szentesi ut kiszélesítését kéri, el­
mondja, hogy ma már, amikor az au’öfor- 
galom oly általánossá vált, a forgalom biz­
tonsága megköveteli, hogy a közutak leg­
alább négy méter szélesek legyenek. Az ér­
dekes-ég Kedvéért említjük meg, hogy a most 
épülő mágocsi és szelevényi utak három 
méter szélesek lesznek, dacara annak, hogy 
Szentes város közgyűlésén ezeknek az utak­
nak ily méret szerinti megépítése ellen komoly
elszólalás hangzott el.

Öngyilkos szentesi öreg asszony.
Gyógyíthatatlan betegsége vitte a halálba.

Nem múlik el nap, hogy a halál ön­
kéntes áldozatainak száma ne szaporodnék. 
Vasárnap temették el özvegy Sulymos Jó- 
zsefné Sáfrány Mihály-utcai szegény asszonyt 
ki 62 esztendővel a vallain anyagi gondok 
miatt a Tiszába ölte magát. Ma újra ha­
sonló szomorú esetről kell beszámolnunk, 
amidőn a 72 esztendős özvegy Boros Sán- 
dorné, született Keresztes Mária öngyilkos­
ságáról adunk hirt olvasóinknak.

A Bercsényi-utca 98. szám alatti házá­
ban lakott özvegy Boros Sándorné. Leányá­
nál, férjezett Gyarmati Józsefnénál, aki ön­
feláldozó gondossággal apolta beteges édes 
anyját. Súlyos szervi bajban szenvedett. Or­
vostól orvoshoz hordották és habár kétszer 
is műtétet végeztek rajta, baján nem tudott 
segíteni az orvostudomány. Az öregasszony 
betegsége miatt az utóbbi időben már való­
ságos buskomor volt. Alig tudták szavát 
venni hozzátartozói és ilyenkor is arról be­
szélt, hogy elöli magát, mert nem birja to­
vább szenvedéseit. Alig pár hét előtt is sír­
va panaszkodott leányának. „Csak ne fél­
nék a kötéltől, — mondta — azonnal fel­

akasztanám magamat “
Öngyilkossági szándékának hangozta­

tása után kétszeresen ügyeltek a súlyos testi 
szenvedések között kinlödó beteg öregasz- 
szonyra. Hiába volt azonban minden fel­
ügyelet. Csütörtökön délután, mig leánya 
egyik szomszédasszonyával beszélgetett a 
szobában, özvegy Boros Sándorné, észrevét­
lenül kiváns.orgott a lakásból. Magához 
vett egy ruhaszárító kötelet és a ház végé­
nél levő nyitott fészer tetőgerendajára fel­
akasztotta magát. Mikor leánya kikisérte a 
vendéget és befelé indult a lakásba, rémül­
ten vette észre, hogy a fészerben édesanyja 
kötélen lógó tetemét a szél lóbálja. Az asz- 
szony segélykiáltásaira a szomszédházban 
lakó Sipos Gábor és fia azonnal átszaladtak 
de már nem segíthettek, mert mire levág­
ták a kötélről Borosnét, az már kiszen­
vedett.

Miután beigazolást nyert, hogy a 72 
esztendős özvegy Boros Gáborné betegsé­
ge miatti elkeseredésben leit öngyilkossá, 
temetésére a rendőrség az engedélyt meg­
adta.

dők
Búzáért tegnap a szentesi kereske 
135 — 340 ezer koronát fizettek.

Angyalcsináló asszony után 
kutat a csendőrseg
A társadalmi előítélet, mely még ma is 

pellengére állítja a félrevezetett, megcsalt 
leányt és mintegy örökös, megszégyenítő 
jelzővel illeti a törvényes házasság kötelékén 
kívül született ártatlan gyermeket, szinte ki­
apadhatatlan lelki szenvedések kutforrásává 
vált. Láttunk egyszer egy régi festményt me­
lyen az ördögök marcangolják a törvényte­
len gyermeknek életet adó édesanyát és tü­
zes szekereken hordozzák a pokol izzó tü- 
zébe az újszülött gyermeket. Talán hatszáz 
esztendős volt ez a kép mely hűen kifejezte 
korának felfogását. És ha ma, hatszáz esz­
tendő múltán, szé'nézünk magunk körül, 
ugyan mit látunk ? Tálán megváltozott az 
emberek felfogása ? Talán jobbak lettünk ? 
Korántsem Ma is csak kővel dobáljuk a 
„bukott" leányt us ujjal mutatunk a törvény­
telen gyermekre.

Hogy ez a felfogás mit von maga után, 
azt mi sem bizonyítja jobban, mint ázások 
szomorú eset, mid n a bíróságnak kell „bű­
nétől" szabaduló leányt felelősségre a vonnia. 
A baj megtörtént A csábitó tovább állt. A 
kétségbeesett, szerencsétlen leány pedig ott 
van magára hagyatottan, jó szó és jo tanács 
nélkül. Szüleinek nem mer szólni. Kitagadnák, 
ha szólna nekik. Mit tegyen tehát ? Hallott 
egyszer beszélni olyan asszonyról, ki már 
sok b íjba jutott asszonyon és leányon segí­
tett. Felkeresi, segít is rajta jó pénzért és 
szerencsésen jár, ha életével nem fizet rá az 
erőszakos, kontár beavatkozásra. A szégyen 
igy sem marad el. A legtöbbször kitudódik 
a dolog és a leánynak felelnie kell a bíró­
ság előtt bűnös mesterkedéseérl.

Most is hasonló ügyben folyik a nyo­
mozás 
az
kerüit. Már 5—6 hónapos volt a terhe, mi 
dón kérésére egy tápiószelei bábaasszony 
tiltott műtétet végzett rajta. A gyermeket idő 
előtt s/ülle mrg és midőn a g\érmék a vi­

lágra jött, a félreeső helyre hajította Az ügy 
természetesen kitudódott. Az anyát letartóz­
tatták és most a csendőrség kutat az angyal­
csináló bábaasszony után, akinek nyoma ve­
szett. A csecsemő hullája a Vármegyei Köz­
kórházban van, hol boncolás u'ján fogják 
megállapítani, miként végeztek vele.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 13. Róm. katli. és prot 
Szabin vt ff Krisztin. Nap kel : 6 19 órakor 
nyugszik : 6 01 órakor. Hold kel: 6.20 óra­
kor nyugszik : 5 09 órakor.

Időjárás: Változékonz szeles idő, sok 
helyütt csapadékkal és hőemelkedéssel.

— Csergő Károly dr alispán 25 éves 
szolgálati jubileumát ünnepli meg Csongrád- 
vármegye közönsége a március 23 án délelőtt 
10 órakor tartandó törvényhatósági közgyű­
lésen. Kövér Imre dr főjegyző a vármegyei 
tisztviselőkar nevében üdvözli az alispánt, 
akinek érdemeit egyik törvényhatósági bi­
zottsági tag is méltatni fogja. A közgyűlés 
tárgysorozatán több fontos társtörvényható­
sági átirata és számos helyi vonatkozású ügy 
fog szerepelni.

— Motoros vonat Szeged-Szentes— 
Orosháza között. Szeged, Hódmezővásár­
hely és Szentes városok, valamint Csongrád- 
megye vezetői a Mav nteghivásá a tegnap 
résztvettek a Szeged—Szentes—Orosháza— 
Csongrád között beállítandó uj motoros vo­
nat próba utján. A motoros vonat délután 
háromnegyed négykor futott be a szentesi 
állomásra. I t csatlakoztak a szegedi és hód­
mezővásárhelyi kiküldöttekhez Mátéffy LászlómuM is iiasomo ugyoen toiyiK a nyo- mezovasarneiyi KiKuiootteknez materry t-asziu

is. Egy szentesi tanyan szolgáló leány áll és Böszörményi Jenő bizottsági tagokon ki­
eset középpomjiban. Áldott állapotba I vül a főispán, Csergő Károly dr alispán,
it. Már 5—6 hónapos volt a terhe, mi- Kövér Imre dr főjegyző, Négyesi Imre dr

Minden kisgazda célja a meggazdago­
dás, melyet

műtrágyával
érhet el, árpa, zab, s/őiöföld, konyha­
kertbe Tegyen pióbát 30—40 száza­
lék több termés lesz I Siessen mig a 

készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton áruk

friss la. „IWáh“ cement
Sírkövek, sirszegelyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá tételére, salétrom savak ellen a

törv. 
védj
az egyetlen

»Biber« s??S
kapható amegbízható szer 

képviselőnél
Pdllíy Imrénél. Simonyi E.-u. 7.

Kövér Imre dr főjegyző, Négyesi Imre dr 
polgármester, valamint Dobay Andor föis- 
páni titkár.A motoros vonat óránkénti 40—50 
kilométeres sebeséggel körülbelül 45 — 50

Érte

borbj
üzleti

693

Hiendő:
elésre

Lteisép*-’*
II R<

kályhát.

24
érán át 

L(t tartva.
I képv.:

Izentes.
Litton 58.

fez”
IzálÜtás

u-udvar. 
122.

nag\ér- 
I Báró 
er ház) 
bibén

Irifogását
fodrász.

Ivan szö-

jnnnfta,

Legszehfl
legolcsíi

őzt
kalap5!
Alakit!
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topok
bsitÉ
kuth-u. 12.

fon vál al.

68

SSJ-U.6.

fan vállal.
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ttttndfi :
eíésre

!jielkíPe*
IR<
kályhát.

24
órán át 

;ct tartva. 
'ió képv.:

zentßs.
[lefon 58-

„•udvar, 
in 122.

nagvér- 
L Báró 
jer ház) 
bibén

Irifogását

fodrász.

= ÜJ

ÖC

Gazdasági gépek el<^*<’ boronák, morzsolók, láncboronák, rosták
ekealkatrészek, ásók, kapák, gereblyék Hangyában

Kerti- és veteménymaflvak :Ä1f“-b?ä,on______________
Kiváló 3 éves tokaji bor 1 iter 16.000 K, uj bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 K, 50 literen felül jelentős árengedmény.

Saját termésű két soros vetni való ÁRPA kapható.

tfl

japok
isnÉ
fsuth-u. 12.
fon vél al.

68

N-U.fi.
fan vállal.

perc alatt ért Orosházára Útközben megállót 
Lapistón, Fábián állomáson és Gádoroson.A 
próbauton résztvevők szerint a vonaton az 
utazás nagyon kényelmes. Értesülésünk sze­
rint március 15 én Szeged és Hódmezővá­
sárhely között má' megindul az uj motoros 
vonat. Amint elegendő kocsi áll rendelke­
zésre, úgy Vásárhely és Szentes között is 
megindul a forgalom, amire azonban csak 
körülbelül három hónap múlva lehet szá- |
mitani. j

_ Házhelyeik kiosztását sürgetik
szentesi közszolgálati alkalmazottak. Az
Országos Földhiriokrendezö Bíróság még 
tavaly elrendelte, hogy Szentes város tanácsa 
a Zsoldos Gőzmalom és Ipartelep Rt-tól 
megváltott 6 ho d 448 négyszögöl területet 
22 megnevezett szentesi közalkalmazott között 
ossza szét. Mivel ez a kiosztás még ma sem 
történt meg, az érdekeltek kérvénnyel for­
dultak a polgármesterhez, hogy mielőbb in­
tézkedjék a házhelyek kiosztása iránt.

— Változás a városi iktató hivatal­
ban. Győri Sándor dr véglegesen megvált 
a varosnál viselt állásától. Az iktatói teendők 
ellátásával tegnaptól kezdve Virágos Bálint 
városi dijnokot bízta meg a polgármester.

— Súlyos, de azért nem teljesen re­
ménytelen özv. Papp Mihály né a csütörtöki 
szerencsétlenség aldo/.atanak állapota. A 
vármegyei közkórhazban ápolják az agyráz­
kódást szenvedett öregasszonyt, aki még 
nem tért magához és igy a rendőrség által 
nem volt kihallgatható.

— Megjavították a bökényi kom­
pot. A bökenyi kompnál több apró javításra 
volt szükség. A váiosi tanács a szükséges 
munkálatokat elvégeztette és ezért az illető 
vállalkozónak 220 ezer koronát fizetett ki.

— Közgyűlés. A Mansz f. hó 14 én 
vasárnap délután 3 órakor közgyűlést tart a 
polgári iskolában, melyre a tagokat tiszte­
lettel s szeretettel meghívja Királyné.

— Értesítés. Dr. Ruppert Rezső nem­
zetgyűlési képviselő, a függetlenségi és 48- 
as Kossuih-párt országos pártelnöke, va­
sárnap este, dr Farkasházi Zsigmond, v. or 
szággyülési képviselő pedig héifőn délben 
érkeznek Szentesre, hogy részt vegyenek az 
elnökletem alatt álló „Szentesi Rossuth La­
jos Pártkör“ által március 15 én a uyöri 
féle vendéglőben (Klauzál-utca 32) tartandó 
hazafias emlékünnepélyen. Felhívom pártkö­
rünk választmányának tagjait, hogy a fent 
nevezett vendégeink fogadtatásának megbe^ 
szélése végett ma, szombaton délután 4 
órakor dr. Lánczi ügyvéd ur irodájában 
megjelenni szíveskedjenek. Fábián Nagy 
András elnök.

— A Vince-telep csatornázása. Ér­
tesülésünk szerint a városi tanács a városi 
közgyűlés utasítására megkísérelte a Vince- 
lelepen lévő, közlekedést zavaró pocsolya 
levezetését Mivel a Szőke-féle téglagyár nem 
egyezett bele abba, hogy a földjén lévő 
anyaygödörbe vezessék le a vizet, a varos

jószándéka megfeneklett. Hisszük, hogy a 
városi tanács mégis utat és módot fog ta­
lálni a Vince- telepiek panaszának orvoslására.

— Nyolc gyermek jár egy iskolába.
A központi református leányiskolába, mely­
nek körülbelül negyven növendéke van, teg­
nap csak nyolc gyermek jelent meg előadásra.
A többi kanyarói beteg. Az iskola bezárása 
felől még eddig nem intézkedtek.

— Utszemle. Csongrádvármegye al­
ispánja és az államépitészeti hivatal vezetője 
tegnap délelőtt helyszíni szemlét tartottak a 
Szentes—Orosháza közötti állami műúton 
Ez alkalommal megvizsgálták és rendben 
levőnek találták a tartalékolt utfentariasi 
anyagokat is.

— öt művész pályázik a szentesi 
hősi szobor megalkotására A város tud 
vaievőleg zártkörű pályázatot hirdetett a 
Szentesen létesítendő hősi szobor felállítá­
sára. A művészek értesítették Négyesi Imre 
dr polgármestert, hogy a pályázaton kész- 

! séggel vesznek részt és március 24-ig be­
küldik gipszmintáikat. A beérkező mintákat 
a városi tanácsteremben közszemlére fogják 
kitenni A szoborbizottság által kiválasztandó 
mintát még az Országos Képzőművészeti 
Tanács is felül bírálja. Ha azt művészi ki­
vitelre alkalmasnak fogják találni, úgy a pá­
lyanyertes művészt"meg bízzák a szobor el- 
keszi'ésével és felállításával.

— Helybiztosítás a március 15-iki 
matinéra. Felkéretnek mindazok, akik a 
március 15 iki színházteremben tartandó ma- 
tinére jegyet biztosítottak maguknak, azok 
átvétele vtgett lehetőleg a délutáni órákban 
szíveskedjenek a városháza 2 es számú szo­
bájában megjelenni. Megjegyezzük azt is, 
hogy korlátolt számban földszinti ülőjegyek 
még kaphatók, amelyeknek kiadása ma, 
holnap délután és vasárnap délelőtt törté­
nik a fenti számú hivatalos helyiségben.

— A birkózó versenyre jegyek kap­
hatók elővéietoen Halász Szabó Lajos 
kereskedésében és vasárnap délelőtt 10— 
12 óráig és délután 6 órától kezdve az
színházi pénztárnál.

— A delejes asszony a hivatalos 
vizsgán megbukott. Telefon jelentésben 
adtunk hirt arról, hogy Wunderlich Péterné 
a főváros tiszti főorvosi hivatalában megje­
lent abból a célból, hogy egy bizottság előtt 
bemutassa tudását. Tizennégy beteget kel­
lett volna neki gyógykezelés alá venni és 
meggyógyítani. A vizsga eredménye az lett, 
hogy egy-két betegnél az orvosok is meg­
állapítottak némi javulást, de ezt csak gyen­
gébb idegzetű és műveltségű embereknél 
autoszuggestió hatásának tulajdonítják. A bi­
zottság megállapítása szerint csodák nin- 
csennek s a delejes asszony gyógyítása csak 
oktalan és ostoba tömeg szuggesztió ered­
ménye. A tiszti főügyész Wunderlichné el­
len kuruzslásért eljárást indít.

— Ipaiengedélyt kért Káiai P. Lajos 
aulófuvarozasi ipar gyakorlása céljából

— Gyakorlatozni akarnak a tűzol­
tók. Gyakorlatozások tartása céljából a vá­
rosháza udvarának megfelelő elrendezését 
kéri a tanácstól a városi tűzoltó parancsnok.

— Pót ménló vizsgálat elrendelése 
érdekében Negyesi Imre dr polgármester 
előterjesztést intézett Csongrádvármegye al­
ispánjához. Amint az alispán a potménló- 
vizsgalat idejét kiiüzi, arról hirdetményben 
fogj ik értesíteni a érdekelt tenyésztőket.

^/.erKebzifne. t eh *'.uuat>er1
Vajda F.rnn.

telelő*

Irodai vagy pénztári állast ktres jc iiatu le­
ány Ajánlatokat levélben a kiadi hivata ba 

kér. _______________ __ ________ 905

Eiadó 4 külső ablak szárny, függölampa és 
egyéb api óság. Szarvas Növeiek Vtcseri 

u'ca 8.

Re szaladjon loo helyre
ha épnteini vagy aialakinaim akar.

Vass Endre
építőmester jel. kép. kömivesmester ter­
vez, épít, javít, átalakít és karbantart 
mindennemű lakó, gazdasági és ipari épü- 
laeke . Műszaki felvilágosítással szolgál.
Statikai számításokat pontosan végez.
II. kerül, t Bercsényi-utca 8. szóm.

férfi kalapok, 
sport sapkák, 
harisnyák
a legolcsóbbak

837

Kocsis Andor
üzletében Kossutti-tér 4 
(Református bérli,íz.)

mészFelsőgallai 
hófehér 
darabos

Métermázsánként 80.000 korona.

PÓLYA SdRDORIUiL
Rákóczi es Kunszentmártoni u. sarok.

Szabadalmazott ruganyos 
matracok

mindennemű kárpitos munka leg­
szebben, legjobban és legjutá- 
nyosabban készül 88

fenerer tirmin kárpitosnál.
Kossuth utca 28. szám.

/aygoaorne vezesse* ie a - —

KOVáCS kelmefestő, Temető-utca 1. szám.
Tmrncvi hnhdfob. férfid női ruhák vegstisztitása 50.000 K.

Pólya Lajos ■*** 
« W

1 ylwlvll w '

Budapesti gázgyári 
pormentes d i ó-

. r r. A 1 l

*

KOKSZ
' s 0 R B

Kőszén ||
NAPIAKON házho

Száraz, hasábos ^rSwrrwVzw
tuskózott, aprított

í SZÁLLÍTVA.
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ne kísérletezzen tovdbb mindenét ráfizeti,
merr s Így mi teljes drleszdl-

Ilíásí eszközöltünk a következő árukból: eredeti melichart rendszerű tolókanalas vetőgépek, garantált tüköracél 
ekek, összes mezőgazdasági gépek, keményfa mázsák, zománcozott, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstök, sa­
ját készítésű elnézett és fekete sodrorykeritések tetszésszerinti méretben és lukbőségben. Építkezésekhez sod­
ronyszögek és épület vasalásokat, kocsi tengelyek stb. Továbbá szappanfőzéshez eredeti 128 fokos vashor­
dós szoddk. Nagy raktárt tartunk traktor antó, és henger olajokból. Autó benzint és petróleumot, hosszú

lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51 319 GROSsmflnn líhos és fia

J. H. C. Mc Cormick <4 Deering. Chicagó. 
Dénes B Rt. Budapest.

Ut I 
van *

Itt
van ! „CORMICK"
az amerikai petroleum szántó-traktorok királya. 

Bemutató és bér szántások.
Szánt, csépel, darál, vontat stb.
Üzemben : Windisch János, K. Nagy Sándor 

Gaál János és Földvári Nagy Lászlónál. 
Szentes és környéki képviselet :

„felmenti“ Szentes.
Rákóczi-u. 44. (Szeder-u. oldal). Telefon 58.

ntindebl fald!
ízlésének igényének és pénzének meg­
felelő férfi ruhaszövetet nagvválasztéku 
tavaszi mintagytijteményemben, amelyet 

kívánatra házhoz is kiviszek

Bajomi Utóda, Fazehas Sándor
férfi szabó, 111. Zónyi-utca 13. szám. 
Ugyanott egy fiú tanulónak felvétetik.

Legfinomabb asztali

BOR
1 liier

9.000 korona
Pólya Lajosnál. (£Y0RI0

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások Jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcso és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

ÉRTESÍTÉS I Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives
figyelmét felhívni, hogy az összes

vízvezeték szerelési mnnkdkat, fürdőszobák, 
angol clozettek, udvari kntfők szerelését
és javítását jutányos áron valla ora. — Elvállalom : kúttársaság! vizvezet kék karbanta tását, uj
vezetékek bekapcsolását, valamint minden szerelési és javítási munkát,

Füsti m. SdnosSíátfS??*Megbízható pontos munka ! 
Jutányos árak !

Sándor és József
napra

Bort Lászlónál
111. kerület Balint-uica A

Ir 9.000
1 K-ért
vásároljon.
I. szám. (774

Rúzs Molnár Sándor

Hőzpnnti melegvízfűtés 111
Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy vállala­
tunkat kibővítettük központi melegvizfütőtes- 
tek előállítására és szerelésére. Részi jük a 
már előnyösen ismert takaréktüzhelyeink 
mellett az előnyére nézve szinte nélkü­
lözhetetlen központi melegvízfűtést, egy 
szobáról füt 3—4 szobát, egyenlő tetszés­
szerinti állandó meleg, pincehelyiség és víz­
vezeték csatlakozás nem szükséges. —
Ön nem lehet ellensége egészségének és 
pénzének, tehát mielőtt é p i t, vagy meg­
levő házaba, vagy lakasáha a jelenleg leg­
jobb fűtőberendezést óhajtja forduljon ve- 

telkötelezettség nélkül 
r f

1LuPTAK es MOLNÁR
Spület és géplakatosok, takaréktüzhely és 
ütőbe rendezések vállalatához. Szentes, Sáf- 
ány Mihály-utca 30 szám. — Aranyéremmé 

kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.
Autógén forrasztás felelősséggel.

Legjobb szabás

t/5 Das raktáramból
66 O
oN a legújabb divat szerinti ru- n(fi
C/5
2 hákat kedvező áron készítek o-

D>-
ino
c Bacsóiig ÜZiháls 5

X

o
CL szabómester. Erzsébet-tér.

TELEFON : 32. TELEFON : 32.

Szentes igen tisztelt hözönsegéhez!
Legolcsóbb árban, legjobb minő
segben, legszolidabb kiszolgálás mellett 
száraz, hasábos, tuskózott és aprított

tűzifát, kokszot és faszenet
tammmmmmmaim.
valamim elsőrendű darabos meszet 

„Mák“ cementet csak

Nádor Dezső fahereshedő cégnél
szerelheti be. Iroda és fatelep : 111. Sarkadi 
N. Antal-utca 23. szám Mész és cementrak­
tár : 111. Vásárhelyi-utca 8 szám.

Rendelt árukat azonnal díj­
mentesen hazaszállítok. 736

Nagy szövetraktár.

Tönkre teszi ÄEj«
flgyonfdraszf jq magát a hézzel 
való mosással és fehérneműje 
még sem lesz M S Z 1 a.
Fele tüzrevalóval. fele szappanal és negyed­

rész kézi erővel

patyolat tiszta lesz fetrérnemöje
ha a szabadalmazott 836

Kiss 3ózsEf-félE mosógépet
használja.

Megrendelhető: Ili. Szilua-u. S. sz.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
ALAP1TTAT0TT : 1872.TELEFON SZÁM: 6. SZENTES

Tűzifa. Bel- és külföldi Deszka, épületfa, léc, Mindenféle bognár
kőszén, faszén, kovács- zsindely, asbest pala, szerszámfa, kőris és
szén és legszeszgyári és hornyolt cserép.Nut- szilrönkfa, köristalp

koksz. federes gyalult deszka. és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉP EKE LADASA

itaW'im«'""-"' ““M0°KJA BORT
Ilin G matáru üzlete azt az általánosságban elismert ■

már nemcsak Csongrdd, hanem az egész Szegvár is hozzá jár borért.
Hol van ez Szer tesen ? ? ? Hát!!! a felsőpárti ref. templommal szemben.

.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferenci.
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weis, tesitem
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Minden^ cikk eket 
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